
Napoved prostega delovnega mesta pri Zvezi prijateljev mladine Maribor 
 
Pri ZPM Maribor napovedujemo, da se s prehodom leta 2025 v leto 2026 pri na sprosti 
delovno mesto  
Koordinator dejavnosti v Domu ustvarjalnosti mladih Maribor.  
 
Predvidoma bomo novega koordinatorja/koordinatorko (v nadaljevanju koordinator – 
nevtralno za ženske in moške) zaposlili z začetkom leta 2026 za nedoločen čas,  s polnim 
delovnim časom, s poskusnim delom 4 mesece. Delo koordinatorja je operativno in 
administrativno. 
 
Pričakujemo, da imajo kandidati/kandidatke (v nadaljevanju kandidat nevtralno za ženske in 
moške) doseženo izobrazbo magistrske stopnje po bolonjskem sistemu ali 7. stopnjo 
izobrazbe po univerzitetnem programu in  
vsaj 3 leta primernih delovnih izkušenj na primerljivem delovnem mestu, ki zahteva 
primerljivo izobrazbo.  
 
Delovne izkušnje kandidatov bomo primerjali s potrebami dela in nalog koordinatorja 
dejavnosti. 
 
 
Dodatna pričakovana znanja in sposobnosti:  
Zanesljivost, organizacijske sposobnosti (sposobnost vodenja manjših delovnih in/ali 
projektnih skupin, sposobnost sodelovanja v projektnih skupinah…), sposobnost kreativnega 
razmišljanja, fleksibilnost, komunikacijske spretnosti, aktivno znanje slovenskega jezika, 
aktivno znanje najmanj enega svetovnega jezika (zaželjeno angleškega), znanje dela na 
računalniku (dobro funkcionalno delo z MS Office, znanje upravljanja profilov družabnih 
omrežij), pripravljenost na dodatno izobraževanje … 
Vozniški izpit B kategorije in pripravljenost vršiti službene prevoze sodelavcev, delovnih 
skupin.  
Zaželjene usposobljenosti: opravljen strokovni izpit po Zakonu o socialnem varstvu, 
usposobljenost za mentorsko delo in podobno. 
 
 
Predviden delovni čas:  
dopoldan, občasno popoldan, pripravljenost na delo v vseh počitniških terminih. 
 
 
Okvirne naloge koordinatorja:  
- Organizacija in izvedba programov, ki potekajo v Domu ustvarjalnosti mladih (DUM) in 

izven njega, delavnic, izobraževanj, dogodkov, dejavnosti za otroke, mladino in družino v 
Mariboru, sodelovanje na dogodkih. Okvirni programi, katere izvaja, tudi izven DUM, so: 
Otroški parlament, Teden otroka, dejavnosti Art kampa, programi varstva okolja in 
ohranjanja narave in koordiniranje dela  mariborske svetovalne skupine TOM telefona.  

- Planiranje letnega programa dejavnosti, koordiniranje izvajanja programa (vsebinsko, 
finančno, kadrovsko), končno in vmesno poročanje o izvajanju vsebin, skrb za evalvacijo 
programov.  



- Vodenje manjše ekipe sodelavcev in javnih delavcev, usklajevanje dela s kolegi 
koordinatorji      

- Delo s prostovoljci in zunanjimi sodelavci,  
- Priprava počitniških programov, 
- Razvoj novih programov na področu delovanja ZPM, 
- Spremljanje razpisov in objav, priprava in prijava na razpise, vodenje projektov,  
- Priprava informacij o programih, posredovanje medijem. 
 
 
V kolikor menite, da je delo zanimivo za vas oz. ste prav vi primerni za takšno delo, se nam 
predstavite, nam izrazite svoj interes po morebitnem sodelovanju. Opišite svoje kompetence 
in izkušnje, zapišite kdaj bi z delom pri ZPM lahko pričeli, morda tudi besedo o svojih 
pričakovanjih.  
 
Na ZPM pogosto dobivamo vloge za zaposlitev ali prošnje za sodelovanje v prostovoljskem 
delu brez objave kakršnegakoli razpisa, objave ali interesa. Iz teh izkušenj prosimo, da ne 
pošiljate ogromnih prilog in priporočil (navedite podatke le opisno, morda v seznamu ali v CV). 
Zagotavljamo da bomo, po prejemu vaših ponudb, varovali vaše osebne in povezane podatke 
ter jih bomo obravnavali s primerno skrbnostjo. 
 
Kontaktirali pa bomo tiste ponudnike/kandidate, katerih ponudba bo najprimernejša in 
zanimiva.   
 
Ta napoved ni objava prostega delovnega mesta. Je poziv ZPM Maribor vsem javnostim, tudi 
v mrežo prostovoljcev in sodelavcev ZPM ter v mrežo NVO, kjer je delovanje ZPM in podobnih 
organizacij že poznano. Morda prav iz nabora prejetih ponudb izberemo novega sodelavca. 
 
Objava prostega delovnega mesta bo izvedena skladno  kadrovskim postopkom pri ZPM 
Maribor. 
 
Svoje ponudbe pošljite tajništvu ZPM Maribor  do 10. novembra 2025 izključno po e-pošti na 
naslov zpm@zpm-mb.si     . 
 
 
 
Maribor, 29. oktober 2025 
 

Božo Raušl, 
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